

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年7月19日
星期二
壬寅年六月廿一

陕西一级报纸
总第10435期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



《国民旅游休闲发展纲要(2022—2030年)》提出—— 培育现代休闲观念 保障旅游休闲时间

新华社北京7月18日电 记者18日获悉,国家发展改革委、文化和旅游部近日联合印发《国民旅游休闲发展纲要(2022—2030年)》,旨在进一步优化我国旅游休闲环境,完善相关公共服务体系,提升产品和服务质量,丰富旅游休闲内涵,促进相关业态融合。

纲要提出部署培育现代休闲观念、保障旅游休闲时间、优化旅游休闲空间、丰富优质产品供给、完善旅游休闲设施、发展现代休闲业态、提升旅游休闲体验、推进产品创新升级、持续

深化行业改革、不断加强国际交流等10项重点任务,具体包括优化全国节假日和法定节假日时间分布格局、规划建设环城市休闲度假带、以社区为中心打造休闲生活圈、完善休闲服务设施、发展新兴休闲业态、实施旅游休闲高品质服务行动、开发数字化文旅消费新场景等一系列具体举措,进一步激发旅游休闲发展内生动力。

据介绍,《国民旅游休闲发展纲要(2022—2030年)》的印发,将加快推进国民旅游休闲高质量发展,更好满足人民群众的美好生活需要。



加快建设副中心 全力打造先行区

今年上半年

全市重点项目完成投资691亿元

本报讯 近日,记者从市发改委获悉,今年我市共实施市级重点项目665个,年度计划投资1042.72亿元,截至6月底已完成投资691.01亿元,完成率66.27%。

重大项目建设是经济稳增长的根本。日前记者在渭滨区西部传感器产业园项目建设现场看到,工人正在进行土方开挖、土方外运、基坑支护等。据项目负责人介绍,该项目计划总投资10.2亿元,当前大家紧盯时序,确保今年11月底前新建建筑主体封顶,2023年8月底前竣工投用。据了解,今年以来,我市强化项目建设全周期管理和全要素服务,坚持“周调度、月开工、季观摩、年总评”机制,实行“四看四比”观摩活动。在一线推进上,由市委书记、市长牵头,每周组织县区和市级相关部门主要负责人深入项目一线,观摩调度,每季度打分亮分、现场点评,做到常态化加压,比学赶超抓项目的氛围愈发浓厚。在优化服务上,实行专班+专员机制,四套班子领导包抓产业集群和重点任务”专班推进,为每户企业、每个重点项目配备服务专员,贴心帮助企业谋划项目、推进项目。在强化保障上,以平原县区、开发区动态保持1000亩以上建设用地储备、10万平方米标准化厂房存量,山区县动态保持300亩以上建设用地储备、5万平方米标准化厂房存量为目标,保障项目及时落地。

全市上下用心谋项目、精准引项目、全力推项目,在一系列强力有效的措施、机制推动和保障下,重点项目建设呈现出大干快上、热火朝天的良好态势。目前,渭滨区机床工具产业园智能设备升级改造项目,已购置卧式加工中心、定梁龙门中心等精密机加设备3台(套)等,并已安装到位,预计今年年底投产达效。广东海大集团饲料加工基地项目,办公楼、仓库、生产车间等均已建成,正在进行内部装修、设备安装,预计9月底投产。常兴纺织工业园项目1-6号厂房主体已完成,正在进行屋顶面板安装,商务中心主体已封顶,计划今年10月建成投用。 本报记者 魏薇

中铁高铁电气参建雅万高铁 “简统化”接触网装备即将运抵



工人在吊装接触网装备

本报讯 7月18日,由中铁高铁电气装备股份有限公司参与研发的“简统化”接触网装备,从天津港出发,运往印度尼西亚或不碌港,不久后将应用于雅万高铁德卡鲁尔动车所。

印尼雅万高铁全长142公里,2018年开工建设,是中国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外落地的典范工程,其中腕臂全部采用“简统化”接触网装备。项目建成后,雅加达到万隆的出行时间将由现在的3个多小时缩短至40分钟,对助力印尼经济社会发展、深化两国经贸合作和人文交流、促进“一带一路”建设具有重要意义。今年11月,G20峰会将在印尼召开,德卡鲁尔车站至动车所走行线被列为G20峰会雅万高铁展示区段。为确保项目建设进度,高铁电气员工克服疫情影响,采取闭环管理,组建“党员先锋队”和“青年突击队”,重点推进雅万高铁项目生产供货。这批“简统化”接触网装备共计439687套件,由高铁电气子公司保德利生产制造,将分别从天津港和青岛港出发运往印尼。

据悉,这批“简统化”接触网装备具有统一技术参数、统一并简化装备结构形式、统一并减少零部件种类、提高关键零部件服役性等特性,充分彰显了中国高铁接触网制造技术的硬实力,是中国高铁的闪亮“名片”。 (刁江岭 王晓婷)

稳住经济大盘 一线行

本报讯 最新款数控齿轮倒角机床市场占有率达90%以上,订单已经排到了年底。日前,记者从宝鸡西磨棱机制造有限公司了解到,该公司自主研发的数控齿轮倒角机床,适用于新能源等多个领域的多种齿轮产品生产,市场前景非常好。

位于陈仓区科技工业园的宝鸡西磨棱机制造有限公司,虽然是一个只有50多人的民营企业,却始终紧盯磨棱倒角机床这一主导产品深耕不辍。从1988年建厂开始,公司根据市场需求变化,坚持“生产一代、开发一代、储备一代”的科研方针,不惜花费高昂的科研费用专注研发磨棱倒角机床新品。从国内第一台齿轮磨棱倒角机床问世,并成为磨棱倒角机床国标制定者,一直迭代到今天的第十代产品,共拥有各类专利30余项,其中发明专利17项。公司研发的数控齿轮倒角机床主要应用在风电、船舶、航空航天、汽车、高铁、石化等十多个领域,拥有中国一汽、东风汽车、中国重汽、

宝鸡西磨棱机制造有限公司

升级产品制定国标 客户稳定订单不断

中国船舶、南京高速齿轮公司、重庆机床、山东润通等重量级大客户群。

从2021年开始,为满足客户对新能源汽车齿轮箱齿轮的倒角加工,该公司又研发出了新能源齿轮箱数控倒角机床。“这款机床操作简单,调整方便,倒角大小可调,一致性好,寿命长,成本低。更重要的是,这款机床安全环保,无油雾、粉尘,符合国家安全环保标准,公司已申报国家发明专利。”公司董事长汪安忠说。

正因为该公司的磨棱倒角机床始终保持领先,其国内“龙头”地位至今无人撼动。今年上半年,公司产值达到2100万元,与去年同期相比增长17%。

本报记者 裴兴斌 邓亚金

走企业 看发展



工人调试数控齿轮倒角机床

优化生产布局 确保稳产达效

橘子实业投产五月已实现产值3000多万元

本报讯 7月15日,位于凤翔区的陕西橘子实业有限公司生产车间内,设备高速运转,工人正在抓紧生产订单产品。凭借热法制酸工艺、高端制造装备、释放产能潜力三大“法宝”,虽然才全线投产5个多月,该企业已

实现产值3000多万元。

橘子实业前身是宝鸡丰汇化工科技有限公司,2019年9月,企业响应国家工业企业“退城入园”转型升级号召,改制组建橘子实业,落户凤翔高新区长青工业园。2020年,企业投资3亿元,建

设精细磷酸盐及专用化学品项目。今年2月,项目全线投产。

“我们主要生产精细磷酸盐及磷酸产品,可广泛应用于食品、农业、工业、医药等领域,畅销国内外市场。”该公司总经理宋军林介绍,磷酸及磷酸盐是重

要的基础化工原料,市场前景广阔。项目投产后,公司采用国家鼓励的黄磷燃烧、水合双塔热能回收利用技术生产热法磷酸,既能降低能耗,又能提高产品纯度。另外,公司投资配置国内先进的智能制造设备,生产过程高效、安全、环保。同时不断优化生产线布局,提升稳产增产能力,项目达产后,可年产磷酸盐5万吨、磷酸2万吨,实现年产值6亿元。

本报记者 李小平

金马公司 (20年专业收车)

以质论价 快捷销户 免费拖运

高价收购报废车 低价销售回用件

咨询电话:3818601 3818602

和自己人一起喝的纯粮好酒

国粹凤香 53°

陕西国粹凤香酒业有限公司

13335461221

本版责编:安伟东 美编:朱振涛 校对:董建敏